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Câu  trả  lờ i

1. 1

2. 1

3. 88

4. 72

5. 49

6. 153

7. 87

8. 1

9. 3

10. 1

Giải các câu hỏi.

1) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của bảy đã mua vé tám trăm
bảy mươi bốn. Nếu họ muốn chia tất cả các vé để mỗi bạn có số
tiền như nhau thì họ phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

874:7 = 124 dư6

2) Một hộp chứa có thể chứa sáu lát cam. Nếu một công ty có chín
trăm tám mươi ba lát cam để cho vào thùng chứa, thì họ sẽ cần
thêm bao nhiêu lát nữa để lấp đầy thùng cuối cùng?

983:6 = 163 dư5

3) Duy đang cố gắng vượt qua số điểm cũ của mình là ba trăm bốn
mươi chín điểm trong một trò chơi điện tử. Nếu anh ấy ghi chính
xác bốn điểm mỗi hiệp, thì anh ấy sẽ cần chơi bao nhiêu hiệp để
vượt qua điểm số cũ của mình?

349:4 = 87 dư1

4) Một thùng nước cam là sáu trăm năm mươi hai pints. Nếu bạn
muốn đổ thùng vào các cốc chín với số lượng như nhau trong mỗi
cốc thì mỗi cốc sẽ có bao nhiêu panh?

652:9 = 72 dư4

5) Rạp chiếu phim cần có hai trăm tám mươi chín thùng bỏng ngô.
Nếu mỗi gói có nhóm sáu trong đó, họ sẽ cần mua bao nhiêu gói? 289:6 = 48 dư1

6) Một chiếc máy trong công ty sản xuất kẹo tạo ra bốn trăm sáu
mươi mốt viên kẹo mỗi phút. Nếu một hộp kẹo nhỏ có ba cái thì
máy làm được bao nhiêu hộp đầy trong một phút?

461:3 = 153 dư2

7) Một thủ thư phải đóng gói bốn trăm ba mươi bốn sách vào hộp.
Nếu mỗi hộp có thể chứa năm cuốn sách, cô ấy đã cần bao nhiêu
hộp?

434:5 = 86 dư4

8) Một hãng hàng không có sáu trăm mười kiện hành lý để cất. Nếu
mỗi khoang hành lý sẽ chứa bảy kiện hành lý, thì sẽ có bao nhiêu
kiện trong ngăn chưa đầy?

610:7 = 87 dư1

9) Cần năm quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp
mua bảy trăm mười hai quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần thêm
bao nhiêu quả táo?

712:5 = 142 dư2

10) Một thợ làm bánh có hai hộp cho bánh rán. Anh ấy đã kết thúc
việc làm sáu trăm ba mươi lăm bánh rán và chia đều chúng giữa
các hộp. Anh ta đã kết thúc thêm bao nhiêu chiếc bánh rán?

635:2 = 317 dư1
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1. 1

2. 1
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Giải các câu hỏi.

1) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của bảy đã mua vé tám trăm
bảy mươi bốn. Nếu họ muốn chia tất cả các vé để mỗi bạn có số
tiền như nhau thì họ phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

874:7 = 124 dư6

2) Một hộp chứa có thể chứa sáu lát cam. Nếu một công ty có chín
trăm tám mươi ba lát cam để cho vào thùng chứa, thì họ sẽ cần
thêm bao nhiêu lát nữa để lấp đầy thùng cuối cùng?

983:6 = 163 dư5

3) Duy đang cố gắng vượt qua số điểm cũ của mình là ba trăm bốn
mươi chín điểm trong một trò chơi điện tử. Nếu anh ấy ghi chính
xác bốn điểm mỗi hiệp, thì anh ấy sẽ cần chơi bao nhiêu hiệp để
vượt qua điểm số cũ của mình?

349:4 = 87 dư1

4) Một thùng nước cam là sáu trăm năm mươi hai pints. Nếu bạn
muốn đổ thùng vào các cốc chín với số lượng như nhau trong mỗi
cốc thì mỗi cốc sẽ có bao nhiêu panh?

652:9 = 72 dư4

5) Rạp chiếu phim cần có hai trăm tám mươi chín thùng bỏng ngô.
Nếu mỗi gói có nhóm sáu trong đó, họ sẽ cần mua bao nhiêu gói? 289:6 = 48 dư1

6) Một chiếc máy trong công ty sản xuất kẹo tạo ra bốn trăm sáu
mươi mốt viên kẹo mỗi phút. Nếu một hộp kẹo nhỏ có ba cái thì
máy làm được bao nhiêu hộp đầy trong một phút?

461:3 = 153 dư2

7) Một thủ thư phải đóng gói bốn trăm ba mươi bốn sách vào hộp.
Nếu mỗi hộp có thể chứa năm cuốn sách, cô ấy đã cần bao nhiêu
hộp?

434:5 = 86 dư4

8) Một hãng hàng không có sáu trăm mười kiện hành lý để cất. Nếu
mỗi khoang hành lý sẽ chứa bảy kiện hành lý, thì sẽ có bao nhiêu
kiện trong ngăn chưa đầy?

610:7 = 87 dư1

9) Cần năm quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp
mua bảy trăm mười hai quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần thêm
bao nhiêu quả táo?

712:5 = 142 dư2

10) Một thợ làm bánh có hai hộp cho bánh rán. Anh ấy đã kết thúc
việc làm sáu trăm ba mươi lăm bánh rán và chia đều chúng giữa
các hộp. Anh ta đã kết thúc thêm bao nhiêu chiếc bánh rán?

635:2 = 317 dư1
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Giải các câu hỏi.

88 3 1 72 153
1 1 1 49 87

1) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của 7 đã mua vé 874. Nếu
họ muốn chia tất cả các vé để mỗi bạn có số tiền như nhau thì họ
phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

874:7 = 124 dư6

2) Một hộp chứa có thể chứa 6 lát cam. Nếu một công ty có 983 lát
cam để cho vào thùng chứa, thì họ sẽ cần thêm bao nhiêu lát nữa
để lấp đầy thùng cuối cùng?

983:6 = 163 dư5

3) Duy đang cố gắng vượt qua số điểm cũ của mình là 349 điểm
trong một trò chơi điện tử. Nếu anh ấy ghi chính xác 4 điểm mỗi
hiệp, thì anh ấy sẽ cần chơi bao nhiêu hiệp để vượt qua điểm số cũ
của mình?

349:4 = 87 dư1

4) Một thùng nước cam là 652 pints. Nếu bạn muốn đổ thùng vào các
cốc 9 với số lượng như nhau trong mỗi cốc thì mỗi cốc sẽ có bao
nhiêu panh?

652:9 = 72 dư4

5) Rạp chiếu phim cần có 289 thùng bỏng ngô. Nếu mỗi gói có nhóm
6 trong đó, họ sẽ cần mua bao nhiêu gói? 289:6 = 48 dư1

6) Một chiếc máy trong công ty sản xuất kẹo tạo ra 461 viên kẹo mỗi
phút. Nếu một hộp kẹo nhỏ có 3 cái thì máy làm được bao nhiêu
hộp đầy trong một phút?

461:3 = 153 dư2

7) Một thủ thư phải đóng gói 434 sách vào hộp. Nếu mỗi hộp có thể
chứa 5 cuốn sách, cô ấy đã cần bao nhiêu hộp? 434:5 = 86 dư4

8) Một hãng hàng không có 610 kiện hành lý để cất. Nếu mỗi khoang
hành lý sẽ chứa 7 kiện hành lý, thì sẽ có bao nhiêu kiện trong ngăn
chưa đầy?

610:7 = 87 dư1

9) Cần 5 quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp mua
712 quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần thêm bao nhiêu quả táo? 712:5 = 142 dư2

10) Một thợ làm bánh có 2 hộp cho bánh rán. Anh ấy đã kết thúc việc
làm 635 bánh rán và chia đều chúng giữa các hộp. Anh ta đã kết
thúc thêm bao nhiêu chiếc bánh rán?

635:2 = 317 dư1

Câu  trả  lờ i
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